

17 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Koszalinie
Komendant
wz. mjr Robert SIERADZKI

Koszalin, 3 kwietnia 2025 r.

STRONA INTERNETOWA

<https://platformazakupowa.pl/pn/17wog>

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę sprzętu informatycznego na potrzeby 17 Wojskowego Oddziału Gospodarczego w Koszalinie (3 zadania)” - numer postępowania 6/WOG/D/Łączn./25.

**ZAWIADOMIENIE O WYJAŚNIENIU I ZMIANIE TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zamawiający: 17 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Koszalinie na podstawie art. 286 ust. 1 oraz art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024, poz. 1320) dokonuje zmiany i wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

W związku z pytaniami Wykonawców, Zamawiający odpowiada:

Pytanie 1:

Zadanie 2 Pozycja 10 Kabel displayport-displayport 1m:

Wyspecyfikowany przez Zamawiającego kabel nie jest już produkowany i dostępny na rynku. Prosimy o dopuszczenie kabla, który posiada: “Rozmiar wtyków: 21x13,6X38,9mm; Przepustowość: 21.6 Gbit/s” i jest jego naturalnym następcą.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż w pozycji nr 10 wymieniony jest kabel o długości 1,5m. W pytaniu pojawia się zapis dotyczący kabla o długości 1m. Jeżeli podane wymiary (Rozmiar wtyków: 21x13,6X38,9mm; Przepustowość: 21.6 Gbit/s) będą odpowiednie dla kabla 1,5m, Zamawiający dopuszcza takie parametry.

Pytanie 2:

Zadanie 2 Pozycja 12 Kabel HDMI 10m

Wyspecyfikowany przez Zamawiającego kabel nie jest już produkowany i dostępny na rynku. Prosimy o dopuszczenie kabla, który posiada: "Średnica kabla: 9 mm; Rozmiar wtyków: HDMI 20x39x11,2mm, DVI 39,5x44x16,5mm" i jest jego naturalnym następcą. Prosimy również o doprecyzowanie jakiej długości kabla wymaga Zamawiający, z uwagi na to że w tytule pozycji napisane jest 10m, a w opisie 15m.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza kabel, który posiada: "Średnica kabla: 9 mm; Rozmiar wtyków: HDMI 20x39x11,2mm, DVI 39,5x44x16,5mm" i doprecyzowuje, iż wymaga kabla o długości 10m.

Pytanie 3:

Zadanie 2 Pozycja 14 Kabel UTP kat. 5e:

Prosimy o dopuszczenie kabla o parametrze "Drut miedziany FI 0,45mm."

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza kabel o parametrach "Drut miedziany FI 0,45mm."

Pytanie 4:

Zadanie 2 Pozycja 24 Płyta DVD-R 4,7GB

W tytule pozycji Zamawiający wymaga płyty DVD-R, natomiast w opisie poniżej płyty DVD+R. Prosimy o informację jakiej konkretnie płyty wymaga Zamawiający.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuję, iż pozycja nr 24 dotyczy płyty DVD-R 4,7GB.

Pytanie 5:

Zadanie 2 Pozycja 27 PRZEDŁUŻACZ BĘBNOWY 50M

Prosimy o dopuszczenie przedłużacza wyposażonego w 4 gniazda.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza przedłużacz wyposażony w 4 gniazda.

Pytanie 6:

Zadanie 2 Pozycja 30 Kabel S/FTP kat. 7 2x2x0,5

Prosimy o zmianę błędnego dla wymaganej klasy kabla parametru "2x2x0,5" na "4x2x0,57"

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż zmienia parametry w pozycji nr 30 na Kabel S/FTP kat. 7 4x2x0,57.

Pytanie 7:

Zadanie 2 Pozycja 75 KABEL/KOM N N F 5 SC-ST MM KABEL DUPLEX ST-SC 9/125 5M.

Prosimy o doprecyzowanie parametrów pozycji. Zapis "MM" (wielomodowy), oraz włókno "9/125" wzajemnie się wykluczają.

Dla patchcordu wielomodowego prawidłowe włókno to 50/125.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż zmienia zapis w pozycji nr 75 na KABEL/KOM N N F 5 SC-ST MM KABEL DUPLEX ST-SC 50/125 5M.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

Zmiana treści SWZ nie prowadzi do zmiany treści ogłoszenia.

Dla ułatwienia sporządzenia oferty, Zamawiający zamieszcza uaktualniony formularz ofertowy po zmianach z dnia 03.04.2025r.

Powyższa informacja zostaje zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 03.04.2025 r.

KOMENDANT


wz. mjr Robert SIERADZKI

Wykonała: Wioletta Jabłońska
Sekcja Zamówień Publicznych
03.04.2025 r.

